Maues, XEVICTO b.

or: Boroesa, HOnunsa K.

N3npareHo: 26 deBpyapm 2025 . 13:59

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHgpos, MnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

OTtHOCHO: FW: TIK 55311 - "/[loctaBka Ha NOTEHLMOMETBP XUYEH, NAb3raly 3a peryampaty knanax"

®dnar 3a U3NbAHEHN3a N3NbAHEHNE
®nar 3a cbecroaHne: MapknpaHo ¢ dnar

BX-E-1306/26.02.2025

From: Maues, XpucTo b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Wednesday, February 26, 2025 1:31 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: MK 55311 - "[ocTaBKa Ha NOTEHLMOMETbP XKMUEH, NIb3raly 3a peryavpatl knanaH"

Xpwucro Mayes
T'n. ekcnepT mapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40

E: HPatchev@npp.bg

+AEL| Koznogyi” EAL], 3321
Bbnrapusi, obnact Bpaua, rp. Kosnogyi

o i
@) LAELL KO3AOAYI" EAA L™

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHOMAEHUMANEH U NPeHa3HauYeH Camo 3a aJpecaTa, NocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce KonMpa 1 pa3npocTpaHaABa MHGOPMALMA OT Hero Ao TpeTu nua bes
U3PUYHOTO NMUCMEHO Cbraacue Ha nogartens. Ako cTe nonyyunun Tosa CbO6LU'eHME No rpeLwka, mona oTroopete O6paTHO Ha noaarens, 3a Aa ce NpeaoTBPaTAT F'IO,CLO6HI4 rpewkn 8

6baeLue.

From: office@mvcorporationbg.com <office@mvcorporationbg.com>

Sent: Wednesday, February 26, 2025 11:55 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MK 55311 - "[locTaBKa Ha NOTEHLMOMETbP ¥KUUYEH, NAb3ralll 3a peryanpaiy, Knanan"

YBaxaemu r-H Naues,
BbB Bpb3Ka ¢ obsBeHaTa ot ,,AELL Kosnoayi” EAL] nasapHa KoHCynTauma ¢ npegmeT ,,JlocTaBKa Ha NOTEHUMOMETbP
JKMUEH, NIb3raly, 3a peryampaty, Knanan”, mons 3a cnegHata uHbopmaumsa — mogen, nponssoanten u noapobHa

TeEXHNYECKa CHELI,VI(I)VIKaLI,VIFI/,EI,aHHVI Ha TbpCEHUTE NOTEHUNOMETPMU.

C YBakeHue,



MapuaHHa ButaHoBa
Ynpasuten
Mob.: +359 896 97 6769
Mur EDHPDHATIEN MB KopnopeiiwbH EOO[,
1612, Codus, bbarapus
*.K. ,Jlarepa“, 6n.52,8x.T, e1. 5



